О чем может рассказать имя твое?

Каждый человек задумывался когда-нибудь о своем имени. Мы получаем его вместе с рождением, и это короткое и емкое слово окрашивает безликое местоимение «я» оттенками нашего характера, нюансами жизни и сознанием того, что имя и сущность человека неразделимо связаны между собой. Наверное, вы обратили внимание на то, что услышанное имя вызывает у вас определенные ассоциации. Не зная человека, но зная его имя, вы подсознательно рисуете образ того, кого никогда не видели. Впоследствии, при встрече, вы отмечаете те черты характера и внешности, которые совпали с вашими предположениями, и те, что не совпали. Как правило, совпадений случается больше. Это говорит о том, что люди, носящие одинаковые имена, во многом схожи друг с другом. Что это? Совпадение или действительно существует последовательная взаимосвязь. Те, кто немного увлекается изотерикой, прекрасно знают, что имя несет в себе скрытый смысл, информацию и тайные силы, которые влияют на судьбу, поступки и характер человека. Поэтому родители так тщательно подбирают имя своему малышу.

Судьба человека — зависимость от имени Есть три взаимосвязанные вещи, определяющие бытие человека: имя; судьба; характер. Это утверждали наши предки, не отказываемся и мы. Само слово «судьба» идет от словосочетания «данное имя». Оно происходит из Древнего языка Шумеров. Колдуны и маги Древнего Рима полагали, что написав имя человека в перевернутом виде и задом-наперед, можно полностью изменить его судьбу. Подобное пристальное отношение к имени породило суеверия и обычаи, когда люди скрывали истинное имя от окружающих. Они страшились заклятий и заговоров, которые могли быть исполнены только в случае, когда истинное имя человека известно. При этом, считалось, что подобные ритуалы имеют сильное негативное действие, и портят человеку жизнь. В Древнем Египте каждому человеку давали истинное имя, которое мало кто знал, и «второе» имя. Вторым он и пользовался для общения с людьми, его знали

все. В России настоящее имя давалось при крещении ребенка. Его родители долго держали в секрете, чтобы оградить малыша от духов. Тех же сущностей, и таким же способом старались обмануть и в Азербайджане. В восьмидесятых годах прошлого столетия американские психиатры провели исследование, в результате которого выяснилось, что люди со странными для данной местности именами, подвержены большему количеству психических расстройств, в отличие от тех, кто носит традиционные имена. Подобные комплексы развиваются еще в детстве. Ребенку приходится занимать оборонительную позицию с тем, чтобы оградить себя от насмешек и издевок сверстников по поводу его имени. Параллельно был проведен анализ успеваемости детей с разными именами. Выяснилось, что учителя традиционно ставят высокие отметки ученикам с определенными именами, и низкие – с другой группой имен. Девушки с красивыми и звучными именами не имеют деловой жилки и не стремятся к рутинной и нудной работе, они находят себя в искусстве и шоубизнесе. Англичанин Т. Уэстон вывел определение, что буквы последней трети алфавита (с которых начинаются имена людей) отрицательно влияют на их здоровье в будущем. Так неужели имена настолько тесно связаны с судьбами? Чем объясняется загадочная связь между человеческим именем и его будущим? Значение имени и характер человека: теории Социальная. Социальная теория предполагает, что имя человека – это энергетический сгусток, который дает информацию о Наталья, Александр, Магомед, Фатима, Билл, Каролина... носителе. Происхождение и принадлежность национальности и религии можно определить по этим именам. В большинстве случаев, общее мнение правильное. Но носители этих имен разные, и судьбы их, порой, очень не похожи. Однако общие черты характера есть у людей с одинаковыми именами. Психологические образы имени собирают и систематизируют психологи и изотерики. К группе людей, которые подходят под параметры исследований относится группа мужчин и женщин от 18 до 35 лет.

Испытуемые отвечали на вопросы о именах. То есть, их просили составить психологический портрет человека с конкретным именем, но не знакомого.

Не смотря на то, что люди, которые участвовали в испытании, были далеко не с психологическим образованием, им не составило труда конструировать психологические образы людей с разными именами. Это еще раз говорит о том, что образ человека ассоциируется у окружающих с определенным психотипом, наделенным, только ему характерными чертами, и особенностями. Эмоциональная. На эмоциональном уровне имя человека воспринимается с точки зрения того, какие эмоции оно вызывает при звучании. Одни имена звучат лирично и мягко, они обволакивают своим урчанием и навевают ощущения неги и покоя. Другие имена наполнены резкими звуками, которые заставляют внутренне сжаться и похолодеть. Это явление еще называют «музыкой имени». От того, как звучит имя, зависит первоначальное впечатление 0 его носителе и отношение окружающих. Характер человека, при этом, претерпевает изменения. Видя негативную реакцию в свой адрес, вызванную звуками имени, люди меняются, становясь жесткими и необщительными. Звуковая. Каждое слово – это комплекс соответствующих звуков, отличных по высоте и тембру. Первое, что слышит ребенок, когда к нему обращаются взрослые – свое имя. Эти звуки четко фиксирует подсознание человека, программируя дальнейшую судьбу. Колебания, вызываемые звуками имени, возбуждают соответствующие участки коры головного мозга. От того, какая программа закладывается этими импульсами, зависит формирование характера человека. У мальчиков с простыми русскими именами «Вася» и «Коля» возбуждаются противоположные участков совершенно структуры головного мозга. Отличная друг от друга звуковая нагрузка на мозговые образования и является определяющим фактором в формировании характера человека.

Харьковский самоучка-изобретатель нашел подтверждение звуковой теории влияния имени на изменения, происходящие в окружающей среде. Он

создал прибор, в состав которого входит микрофон и мембрана с, насыпанным на ней тонким слоем магнитного порошка. Опытным путем он установил, что звуковые колебания от произнесенного в микрофон имени конкретный рисунок на поверхности порошок создавать заставляют мембраны. Причем, для каждого отдельного имени он одинаковый, а для разных имен – разный. Установить подобную зависимость ученым удалось с помощью массовых опросов людей на улице. Задавался только один вопрос — с каким цветом у вас ассоциируется Имя. Проведенный анализ ответов показал, что зависимость следующая: Татьяна – оттенки красного цвета или приближенного к насыщенному розовому; Елена – цвета, близкие к голубому или сине-голубому. Это лишь два примера тому, что имя человека может ассоциироваться с цветом. Итак, красный цвет психологи считают символом опасности, напряжения и тревоги, а голубой – успокоения и релакса. Отсюда можно сделать вывод, что Татьяны – властные, несдержанные и грубоватые личности, старающиеся подчинить себе окружающих, добиться послушания от всех. Елены, в большинстве своем, — нежные, романтичные и тихие женщины. Предположим, что в звуках имени «Татьяна» присутствуют те нотки, которые вызываю настороженность и отрицание у окружающих, заставляя девочек с момента рождения «принимать оборонительную позицию». Это и развивает в них подобные черты характера. Вызывающее положительные эмоции и покой имя «Елена», напротив, вызывает нежное и трепетное отношение к девочке, в результате чего, и вырастает нежное и милое существо.

Прямая связь между судьбой человека, его характером и именем доказана давно. При этом, утверждать, что данное имя может кардинально повлиять на изменения характера человека, нельзя. Можно предположить, что имена подчеркивают (усиливают или ослабляют) черты личности, делая их выразительными и четкими. Некоторые люди имеют опыт смены имени. Они утверждают, что после этого с ними произошли кардинальные изменения в жизни. В их характере проявлялись качества, которые до этого находились в

«дремлющем», «сонном» состоянии. Имя не предопределяет судьбу и жизненный путь людей, оно лишь выводит на первый план одни качества, оставляя за сценой другие. Не нужно винит, данное вам при рождении имя в своих промахах и ошибках. Соблазн найти «крайнего» велик, но делать этого не стоит. Но это не означает, что из малыша, названного Виктором обязательно вырастет победитель. Большое значение имеет дата рождения человека, среда, в которой он родился, вырос и живет, воспитание и уровень образования. Однако выбор имени для будущего человека — важная задача, которая стоит перед всеми родителями.